

尼雅葡萄酒 助阵滑雪世界杯

用金牌品质助圆体育强国梦

近日,全球瞩目的2017-2018中信国安·国 际雪联自由式滑雪空中技巧世界杯在张家口崇 礼密苑云顶乐园正式开赛。两天的比赛中,中国 队斩获两枚男子个人及一枚混合团体金牌的好 成绩。继 2017-2018 中信国安·国际雪联自由式 滑雪空中技巧世界杯完美收官,12月19日 2017-2018 中信国安·国际雪联单板 U 型场地 世界杯将拉开战幕。

在这两项备受全球瞩目的世界级滑雪赛事 中,屡获国际金奖的尼雅葡萄酒作为本次赛事 官方合作伙伴和指定用酒,与在现场的媒体、观 众以及来自全世界的滑雪爱好者, 共同见证这 场滑雪运动带来的动感魅力。

为每一次全力以赴举杯 用金牌品质助力实现体育强国梦

此次由国际滑雪联合会主办的两项世界杯 赛事,不仅是2018年平昌冬奥会积攒奥运积分 赛之一,其中国际雪联自由式滑雪及单板 U型 场地世界杯更是首次在中国举办。同时该场地 也将作为 2021 年国际雪联世锦赛测试赛和 2022年北京-张家口冬奥会的比赛场地,这对 即将到来的冬奥会有着非同寻常的意义与价 值。随着这两大赛事的成功举办,彰显我国大型 冰雪赛事综合办赛能力的极大提升以及对 2022 年冬奥会成功举办的充足信心。

一直以来,尼雅葡萄酒都积极投身体育事 业,希望助力中国体育事业发展,此次,尼雅葡 萄酒作为两大世界级滑雪赛事的官方合作伙伴 和指定用酒,用尼雅 20 年来精益求精的高品质 酿造精神,发起"为每一次全力以赴举杯"主题 活动,为拼搏奋勇的每一位选手助威呐喊,同 时,引起大众对冰雪运动及健康生活方式的关 注,让更多的人走向冰雪,走向运动,走向更健

此次,尼雅与滑雪世界杯的结缘,一方面, 代表的是尼雅在工艺、品质等各方面皆与国际 接轨的品牌实力,另一方面,对一直以倡导健康 品质生活为企业理念的尼雅葡萄酒来说,与充 满健康、阳光、活力的冰雪运动无疑是最佳拍

场内开花场外嗨 尼雅引领品质生活健康新风潮

尼雅除了在比赛期间助力滑雪健儿成就 "冰雪梦",更是关注全民健康,倡导每一个国人 拥抱健康的生活方式。在一连数日的世界顶级 滑雪盛会中,尼雅全程为来自世界各地的顶尖 运动员和全球观众提供着一份来自原生态产区 的高品质产品与贴心服务。

冰天雪地里,运动员们在赛道上纵情腾跃 用运动点燃冰雪激情。雪场内,伴随着不绝于耳 的喝彩声与呐喊助威声,尼雅用一杯杯滑雪运 动的绝佳搭配饮品——热红酒,为大家驱赶了 冬日的寒冷,燃起了每个人对冰雪运动、对健康 生活的无限热情与向往。

来自世界各地的运动员及教练、裁判员也 在比赛之后纷纷前来品尝,并对尼雅热红酒赞 不绝口。"I love it!""It tastes very good!"一 位位刚从雪场下来的滑雪爱好者, 径直来到尼 雅热红酒工作台"取暖",一杯下肚"真暖和,再 来点!""太好喝了,怎么做的?""这么冷的天配 一杯热红酒简直太棒了!

享运动激情,品优质美酒。尼雅葡萄酒用激 情燃动滑雪世界杯,用品质开启美好生活方式, 用品牌传递健康生活理念。尼雅邀你,为每一次 全力以赴举杯,为美好生活举杯,为人人拥有强 健体魄、健康生活举杯,为全力践行中国梦举 (据环球网) 杯!

张裕葡萄酒收购凯利卡 努酒庄 80%股份

中国最大的葡萄酒公司张裕葡萄酒有限公 司近日签署了购买澳大利亚凯利卡努酒庄 80%股权的协议。这份协议的具体财务细节将 在2018年1月份商议确定,但会保留凯利卡努 的首席酿酒师凯文·米切尔和董事总经理沃里 克·达西的股份。

凯利卡努葡萄酒由凯文·米切尔于 1997 年 创立。他的父亲莫特有个葡萄园,并在该地区 出售葡萄,之后凯文在南澳大利亚的克莱尔谷 购买了凯利卡努。那时,莫特的葡萄园已经扩 展到230英亩,成为庄园葡萄园的核心。该品牌 以其辛烈的雷司令和富有表现力的西拉,歌海 娜和赤霞珠而闻名。

目前产量约10万箱,但达西预计,如果有机 会的话,随着时间的推移,按照他们的风格和质 量,产量将会翻倍。最近,澳大利亚已超过法国成 为中国最大的进口葡萄酒供应国,这其中的原因 离不开两国自由贸易协定。目前凯利卡努的总产 量约有10%被出售给中国。达西预计,随着产量 的增加,这个比例可能会增长到50%。

张裕在澳大利亚的影响力可能会超过凯利 卡努。达西说:"我们还将协助张裕根据他们在 中国澳大利亚葡萄酒瓶装的价值标准获得南 澳葡萄酒的称谓。

这项投资对于澳大利亚最古老的葡萄酒产 区之一克莱尔谷来说是个很好的机遇。杜蒂说: "我们很高兴他们选择了凯利卡努和克莱尔谷 进行投资,"他还指出,张裕在中国的代表将把 克莱尔谷的优势作为卖点。

近日, 五粮液以一场 别开生面的"2017中国国 际名酒文化节•国际名酒品 鉴夜",盛邀帝亚吉欧、保乐 力加、百富门酒业、富邑葡 萄酒集团(Twe)等全球顶级 国际名酒集团齐聚中国酒 都宜宾,品酒论道。

从"讲好中国故事"到"向世界讲好中国 故事",中国企业正以坚定的自信推动中国 品牌走向世界。近日,五粮液以一场别开生 面的 "2017 中国国际名酒文化节·国际名酒 品鉴夜",盛邀帝亚吉欧、保乐力加、百富门 酒业、富邑葡萄酒集团(Twe)等全球顶级国际 名酒集团齐聚中国酒都宜宾,品酒论道。

最值得称道的是,品鉴夜上举行了"一 带一路"国际名酒联盟揭牌仪式,五粮液将 携手国际名酒集团,共创美好饮酒生活新方 式,共建国际酒业新秩序、新发展,推动国际 洒川融合发展。

此举对白酒行业而言,是一场国际化的 酒文化盛筵,而对全球华人而言,将从此定 义新的时尚生活方式。"一带一路"国际名酒 联盟的成立,是五粮液引领中国白酒在新的 历史方位上,助力中国更好走向世界中心的 有益探索。试想,我们再也不必晃着一杯干 邑或者威士忌去高谈阔论中国的时尚问题, 而可以一边品咂着"滋味醇厚,入口甘美"和 "诸味谐调、恰到好处"的五粮液,一边感叹 "中庸和谐"的中国文化正在深刻影响着世

品酒论道, 酒文化映照出人类文明的多样性

酒作为特殊的商品,不仅是商品经济的 实体,同时也是一个民族文化的精粹。践行 "一带一路"构想,以酒会友推动中国与世界 的文化融合与经贸合作,是本次国际名酒品 鉴之夜最大的亮点。

把五种粮食交给时间和微生物群落去 酝酿,所酿成的五粮液集杂成醇,风味独特, 是中国和谐文化的化身。国际名酒品鉴夜 上,五粮液作为东道主,安排精致的世界名 酒品鉴环节。极具东方文化特色的昆曲表 演,与中国酿酒大师亲自为嘉宾讲解五粮液 的前世今生、生态特色、工艺特点、风味特

世界名酒会盟官宾 共商酒业"中国方案"



征,以及品评要领,情景化呈现了中国酒道 文化以"意境"为美的特征。同时也有西方的 音乐艺术表演,与奔富、干邑、威士忌等世界 名酒的品鉴迤逦展开

众多美酒交汇于此情此景,令人目不暇 接。中国酿酒大师、五粮液股份有限公司总 经理陈林女士对几位外宾介绍说,五粮液的 浓烈,最能彰显男子气概。竟说得外宾频频 举杯,细赏白酒复杂、厚重而又和谐的滋味。

世界经典名作搭配世界名酒,将国际名 酒品鉴、世界经典名作、中外文化体验、当代 舞台艺术融为一体,在品味世界名酒美好的 同时,也体味美酒兴发人类灵感所带来的情 感与智慧的愉悦。

五粮液是最早启动国际化战略的名酒 企业之一,上世纪八九十年代,在洋酒起初 携经典时尚的西方生活方式进入中国市场 的时候,五粮液深切感受到国际化的市场竞 争已经扑面而来,于是暗下决心,立志成为 引领时尚的世界品牌。历经数十年卧薪尝 胆,五粮液正以坚定的品牌自信、文化自信, 全面构建"与世界对话"的格局。

"一带一路"构想下 民族企业的使命与担当

"一带一路"国际名酒联盟旨在打造一 个互信、融合、包容的发展共同体,积极推动 国际名酒品牌之间、世界不同酒类文化之间 的文化交流、信息传播和资源共享。

根据"一带一路"构想的 KPI,政策沟通、 设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通, 中外名酒的交流兼具了"贸易畅通"、"资金 融通"和"民心相通"的三个指标,前两者的 业绩指标清晰可见,而五粮液作为"民心相 通"的文化使者的作用和贡献,具有不可替 代性。

宜宾地处川滇黔三省结合部,是南北文 化交融点, 自古以来就是多民族聚居的地 区。这里的人民在历史长河中酿造出了各种 不同的美酒。五粮液正是历经数千年的酿艺 传承,融合各代各族所长而孕育出中国最好 的美酒之一,传承着兼容并包的气概、海纳

1915年, 五粮液远赴巴拿马万国博览 会,在世界舞台上散发出了最迷人的芬芳。 一百年后, 五粮液在 2015 年意大利米兰世 博会喜获金奖,演绎了"百年金牌不倒"的传

近年来,五粮液紧抓"一带一路"倡议的 历史机遇,以坚定的步伐引领中国白酒"走 出去"。仅2017年就远赴捷克、哈萨克斯坦、 以色列、希腊、德国等近十个国家和地区,考 察市场、谋求合作、推广文化,行程超过了10 万里。这10万里路既是中国白酒"一带一 路"的探索之旅,也是中国文化与世界文化 同频共振的合奏之旅。

站在新的历史方位,中国正在走向世界 舞台中心,为中国品牌的国际化发展提供了 新的环境、新的机遇,同时也赋予了中国民 族品牌新的使命与担当。

作为中国民族品牌的中坚力量,西南地 区"一带一路"构想的实施主体之一,五粮液 的国际化对西南地区对接世界具有特殊的 作用。根据国家信心中心"一带一路"大数据 中心提供的《"一带一路"大数据报告 (2017)》显示,四川在"一带一路"全国各省 市参与度中,设施配套排名第6,在西南地区 排名第2;人文交流排名第14,在西南地区 排名第3;综合影响排名第12,在西南地区 排名第3;但经贸合作排名相对落后,具有很 大的提升空间。四川作为"茶马古道"的中国 端口,曾经在中国对外经贸史上作出过巨大 的贡献,具有一定的历史基础,因此具有相 对可观的发展前景。

另一方面,五粮液作为享誉世界的中国 名酒,在中国对外交往的礼尚宴请中扮演着 重要的角色,这是中国传统礼仪文化在现代 文明传承中的核心组成要素。伴随着国家 "一带一路"构想的不断深化发展,五粮液的 "兼容并蓄"、"和而不同"是中国和谐文化最 好的具象,五粮液集团领导表示,有责任扛 起中国白酒迈向世界的大旗,不断加速与世 界酒业的融合,不断扩大在世界舞台的"朋

成立合资公司 汾酒联合五家公司共同投资

近日,象屿汾酒(福建)销售有限公司在 厦门宣布成立。在会议上,公司推出了重点 运作的产品系列——"汾酒大师"系列:红 花、青韵、金樽。这三款产品均为常规包装 500毫升,各拥有高低度53度和42度两款。 据悉,后期还将推出"汾酒大师"大罐装系 列,以满足广大白酒中高端消费者个性化收 藏、品鉴等市场需求。

会议上,汾酒股份公司副董事长常建伟 表示:"改革创新将带来崭新的汾酒速度,汾酒 速度助推汾酒新发展",在新思路与新模式下, 他对"福建市场的未来发展充满信心"。

更值得关注的是:与一般区域销售公 司不同,这是一家混合所有制企业,由6家 公司共同投资,公司在厦门举办了成立仪式 以及新闻发布会,会议上透露了汾酒布局福 建市场的诸多重要信息,也传递了很多汾酒 改革的新思路和新方法。

改革要根据区域情况"因地制宜"

此次会议正式吹响了汾酒进军南方市 场尤其是福建市场的号角。一直以来, 汾酒 在北方市场的占比较高,但与销量结构不同 的是,汾酒的品牌影响力却是全国性的。根 据这一实际状况,在保障全国改革一盘棋的 情况下,汾酒改革采取了不同的区域落地策 略,因地制官。

在北方重点市场,尤其是京津冀区域, 汾酒销售公司全力推进自有队伍建设。根据 规划, 汾酒将在 2017 年增加销售人员 1000 人的基础上,2018年将继续新增1000人,持 续打造专业化和标准化销售队伍队伍,最终 达到销售公司和地聘人员超 4000 人的规 模,这些人员,将主要集中在山西、京津冀、 河南以及山东市场。在销售终端方面,汾酒 计划 2018 年专卖店超 1000 家,加经销商总 数超2000家的规模,终端数超过30万家。

此次福建公司,汾酒选择与资源实力雄 厚的企业开展合作,成立混合所有制企业, 共同做大市场。包括早前在上海市场,也是

花耀时刻家格外美丽

近日,中国(广州)国际模特大赛中西

部总决赛正式拉开帷幕,作为活动的战略

合作伙伴四川宗坛酒业股份有限公司的

战略新品宗坛妙品引起与会嘉宾及观众

的高度关注,随着佳丽手捧宗坛妙品闪亮

走上T台,观众用闪烁的聚光灯表达着自



采用混合所有制的模式。由此可见,汾酒在 不同的区域市场,根据市场情况,有选择的 采取了不同的改革落地措施。

而且,这次改革的力度更大! 力度大第 一体现在股东实力上,两家超强实力的大型 国有企业加入,第二是股东来自相关领域, 烟草和酒类都有,第三是将有实力的大型经 销商纳入合资公司,第四是汾酒集团仅仅是 参与,并没有选择控股。

从股权结构上看,象屿酒业绝对控股, 占比 56%, 汾酒集团、福建烟草海晟投资管 理有限公司(下称海晟投资)等联合占比 29%。工商登记显示,以上这三家企业全部 为国有资本背景,其中象屿酒业是象屿集团 旗下负责酒类运营的公司,象屿集团隶属于 厦门市国资委,旗下拥有200多家企业, 2016年集团营收超过1200亿元。象屿酒业 一直两岸合作的标杆企业,持续多年经营台 湾酒,在台湾市场以及福建市场,具有多年 成熟的运营经验,集团实力雄厚。

而海晟投资是隶属于国务院旗下中国 烟草集团的全资孙公司,旗下控股企业就有 10家。可以看出,汾酒布局的这家企业,85% 的股东背景全部为大型国有企业

同时,参与本次投资的还有三家民营背 景的经销商:上海东韵食品有限公司、山东 奔喜富酒业有限公司、广州市龙之祥贸易有 限公司。这三家企业共同持股15%。

建立酒业区域层面混改的新样本

酒业国企混改的模式众多,过去多以公 司整体作为混改对象,引入投资者的模式比 较常见。这一模式能够从公司整体层面优化 治理结构,但是难点也同样明显:改革的门 槛高,一旦有问题,整体风险大,而且不利于 因地制宜引入当地优势资源。

而汾酒此次推进的"区域混改",第一实 现了区域的灵活性,引入了投资资源,广泛 吸纳当地社会资本参与,有利于在当地市场 快速构建市场优势;第二降低了改革的门 槛;第三,改革的风险也相对较低。这是国有 酒企混改的一种全新尝试,通过区域层面的 合资,实现多方共赢的同时,又能够快速的 推进改革。

而且汾酒此次更难得的是,采取了参股 而不是控股的模式,极大的调动了其他投资

在会议上, 汾酒公司有限公司副董事 长常建伟表示,"在当前市场环境下,要摒弃 过去资源独享、自我为大的狭隘思想,以开 放、融合的胸襟,共同推进合资公司进入健 康运营、良性发展的轨道上来"。

"打造一个符合现代企业治理理念、具 有较强市场竞争力、能够培养创新力的机制 体制,是国企的又一次革新"。汾酒与象屿等 企业联手, 开启了汾酒区域改革新的尝试, 也打造了一个酒业国企混改的新样本。

虽然是参股,但是汾酒并没有"一参了 之"。一方面从产品结构上可以看出,汾酒为 合资公司打造了全新的产品系列,从品牌包

装识别上看,全部为重磅新品。另一个方面, 会议现场,常建伟多次提提到了"命运共同 体"的概念,而且核心强调了如何保证合资 公司的独立性、灵活性和市场运作,提出了 三点看法。

一是构建现代科学管理模式,开放合 作、凝聚共识。他认为,"在公司运营上坚持 市场化原则,这是合资公司持续发展的必要 条件, 同时以开放的方式吸纳社会资本参 与,才能实质性的改进公有企业的管理体系 和运行机制"。

.是树立命运共同体意识, 互信互利。 共承风险。"以契约精神为指导,建立起平等 相待、互商互谅的伙伴关系","各个合资方 不仅仅是利益共同体,更是命运共同体"。

三是集聚资源优势势能,融合发展、合 作共赢。不论是汾酒的品牌优势,象屿在当 地的政策、资源、团队以及渠道优势,还是四 大经销商股东的地域优势,在福建市场都不 可比拟。常建伟表示,"优势互补,一定会实 现合作共赢"。

汾酒改革还会有更多创新

李秋喜领导的新一轮汾酒改革从开启 以来,改革的"汾酒速度"一直很快,各项措 施务实,落地极快。改革的成果也快速显现 出来,汾酒的营收和利润双双飙升,股价也 是一路飞涨,多方开始受益于汾酒的新一 轮改革。

从现场常建伟的表态看,汾酒的改革丝 毫没有放缓迹象。他表示,"只要有利于汾酒 的发展,有利于汾酒的复兴,什么样的合作 形式我们都可以谈"。可见,汾酒的改革会-直持续,而且始终会保持灵活,因地制宜。未 来,汾酒在改革层面也许会带给市场更多的 创新和模式参考。

现场有经销商表示,"什么合作形式都 可以谈",其实这句话背后蕴含了巨大的商 机,对于有资源有实力的经销商来说,在行 业名酒快速复苏、行业集中化的背景,汾酒 大胆的改革就是一次难得的机遇。

牵手顶级模特赛事 宗坛妙品华丽亮相

己的热情。

据了解,宗坛妙品是四川宗坛酒业股份 有限公司打造的一款战略单品,产品的包装 由国内知名新锐设计师、深圳变法品牌机构 创始人李伟先生亲自操刀设计,产品酒体由 国家级白酒大师、川酿名家梁建忠大师亲自 打造。宗坛精品白酒的市场定位,加上产品 包装独特的"文青"风,产品未上市就引起了 宗坛粉丝的高度关注和期待。

在人们的心目中,白酒是中国传统的酒 种,似乎与时尚和潮流关联不大,作为一款 白酒产品,缘何要牵手时尚模特大赛? 当记

者同样带着这个问题采访了宗坛酒业股份 有限公司副总经理迭高升先生时,他向记者 表示,宗坛品牌自诞生以来就定位为精品白 酒品牌,宗坛不仅仅提供精品白酒,更倡导 积极向上的精致生活方式。随着百姓生活水 平的提高,人们对生活的追求会更加注重内 在,更加注重生活品质和品位的提高,这与 国际模特大赛的定位一脉相承。

据记者了解,作为中国精品白酒理念的 倡导者和践行者, 宗坛酒近年来表现抢眼, 从今年中秋节郑州市民万人共鉴宗坛的盛 大场面,到以中国第一家白酒品牌的身份点 亮中原地标-中原福塔,再到九九重阳节"您 敬孝、我买单"、冠名"中国好儿媳"等弘孝公 益行动,宗坛以过硬的大师级产品品质和积 极正向的品牌温度吸引越来越多消费者的 欢迎和青睐,精品白酒市场的"宗坛现象"也 越来越吸引众多媒体的关注。联手中央电视 台《开门大吉》,抢占郑州 BRT 精品公交线路 广告,宗坛的每一项市场举措,无不彰显着 要打造中国精品白酒领导品牌的宏图和决 心。随着宗坛妙品的华丽上市,相信宗坛还 能为消费者带来更多的美酒和惊喜。

(据凤凰网)